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72 percent of alunmni rates that the learning experience in terms of relevance to the real 

as excellent. 

62 percent of alumni rates trat compatibility of syllabus with indstry standds as 

excellent. 

55 percent of the alumni rates that learning values of the syllabus as excellent 
3 48 percent of alumni rates tat learned course content in relation to current jo0 a 

excellent. 

73 percent of alumni rates that infrastructure of the college as excellert. 
74 percent of alumni rates that extra curicular activities at SKSSAC were hesptul n 
overall careers. 

Feedback of Alumni 

A Graphical liustration Feedback of Alumni includes learning experience nd the 
impacts of their experience on the career. The opinion of 135 alumni are given belw. Ihe 
feedback proforma of alumni conssts of 15 questions. Questions 1 to 6 are yes' or 'o type 
questions which express opinion o the alumni in single word either yes or no. 

$ All 135 members in the alurani reported that they are proud to be associated wrth 
SKSSAC alumni. 

All 135 members of the almni stated that they are willing to contribute or the 
development of SKSSAC. 

All 135 members in the alureni replied that they have obtained both theoretical and 
practical knowledge at SKSSAC. 

All 135 members in the alumsi reported that the education imparted at SKSSA were 
useful and relevant in their present job. 

* All 135 members in the alumn reported that the placement training cell providec ample 
number of campus placeme opportunities. 

3 All 135 members in the alumai reported that they are willing to deiver lecture tor their 
juniors. 



Ouestions 7 to 15 are multiple choice questions, the choices are ranges from excellant . 

poor. The results are given below 

Learning Experience in terms relevance to the Real 

Learning Experience in terms 
relevance to the Real 

Ves Good 
263 

Gomd 
185 

V2go0d 

Poor 

The concepts and theores learned at educational insttutions should releant to the 
practical life. The above grapt illustrates that 56 percent of alumni rate that the learning 
experience in terms of relevanae to the real as excellent 
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Compatibiity of Syllabus with Industry Standards 

Compatibility of Syllabus with 
Industry Standards 

7% 

Excellent 
56% 

POor 
God 1% 

Excellent 
74% 

The subject content leaned in the educational institutions shoukd compatole in any 
industry and working environment. The above graph reveals that 74 percent of aumni rate 
compatibility of syllabus with insustry standards as excellent. 

Lear 



Learning Values in Syllabus 

Learning Values in Syllabus 

Excellent 
70% 

16 

Other 
14% 

Course Content learned in relation to Current Job 

subject content in the syllabus should mprove the values of the student in terms of 
Knowiedge. analytical ability, skill. etc. In the above graph, we can understand that 70 

percent of the alumni rate that leaming values Tf the syllabus as excellent. 

Excellent 
65% 

Current Job 

Course Content learned in relation to 

Verygood 
14% 

Other 
21% 

Good 

Poor 

Good 

16% 

5% 

Poor 

Theoretical and practical knowledge gained by the students in the college should 
helpful to current job. In the above graph, percent of alumni rate that learned course 
content in relation to current job as excellent 



Infrastructure 

on the college 

Infrastructure on the college 

7% 

74% 

Extra Curricular Activities at SKSSAC 

Excellent 
70% 

Development of infrastructure is nothing Tut the development academic performance 

of the students. The above graph shows that 74 percent of alumni rate infrastructure of the 

college as excellent 

Verygood 
199% 

Othe 

Extra Curricular Activities at SKSSAC 

11 

Good 

[xccllent 

9% 

Vervgo0d 

Poor 

2% 

Good 

Poor 

Extra-curricular activities indirectly deelops the academic performance of the 

students. The above graph shows that 70 peraent of alumni rate extra curricular activities at 

SKSSAC were helpful in overall careers 



Curriculum prescribed for Degree 

Curriculum prescribed for Degree 

Excellent 
75% 

Verypood 
17% 

Other 

Curriculum for fulfilling student's expectations 

Course content in the syllabus should improve the quality of students. The above graph shows that 75 percent of dumni rate curriculum prescribed for degree dujring their term in the college as eXcellent. 

Excellent Verys od Good Poor 

Curriculum for fulfilling student's 
expectations 

7% 

Good 
8, 

7% 

Poor 

0% 

Course content of the syllabus should fulfill the dreams of the students, in the above graph states that 78 percent of aumni rate curriculum for fulfilling students expectaions as excellent 



Development activites of the college and development of students 

Development activities of the college 
and development of students 

EEllcnt Verygood Go0d 

Conclusion 

70% 

16% 

Cordinator 

14% 

Poor 

12% 

Development activities in the campus directly impacts on overall development of the 
students. The above graph shows that 70 percent of alumní state that development activities 
of SKSSAC as excellent and the activities helped their oval development 

2% 

It is very cdear hat more than 60 percent of alumni expressed pesitive comments on 
curriculum, infrastructure of the college. 

PRNCIPAL. 
PRINCIPAL 

S.X.S.S ARTS COLLEGE 
THIRUPPANANDAL- 612 504 



We shall be thankful and teedback form and give your valuable suggestions for further improvement or he 0g 
appreciate, if you could spare some of 

Name 
Date of Birth 

Degree 
Year of Passing 
Mobile number 
Email ID 

SKSSAC ARTS COLLEGE THIRUpPANANDAL - 612 50* 

Address 

Kindly select the appropriate aotion as per the following criteria 

No 
1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

Particulars 

Do 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

you feel proud to be Yes 
associated with SKSSAC as 
Alumni? 
Are you willing to contribute to Yes 
the development of the college? 
Have you obtained sufficient Yes 
technical knowledge (both in 
theory and practice) at SKSSAC? 
Is the education imparted at 
SKSSAC useful and relevant in 
your Present job? 

If you are invited to deliver a 
Guest Lecture/ Special Talk / 
Motivational Sessiom for your 
juniors, will you be interested? 

Result 

Has the placement training cell| Yes 
provided ample on campus 

Placement opportunities? 

relevance to the real 

How do you rate the learning Excellent 
of their experience in terrs 

Yes 

Compatibility of syllabus with Excellent 
industry standards 

cOurse content tha yot have 

Yes 

Learning values ( in range of Excellent 
skills, concepts, knowledge, 
analytical ability) in syllabus 

learnt in relation to your current 

job 

How do you rate the curriculum/ Excellent 

Whether the infrastrcture of the Excellent 

college is adequate? 
Excellent Extra-curricular activ'ties through 

club activities or program you 
have participate as students were 
they helpful in overak careers 
How would the EXcellent you rate 
curriculum prescribed for your 

Very 
Good 

Very 
Good 

Very 
Good 

Very 
Good 

Very 
Good 

Very 
Good 

Very 
Good 

No 

No 

No 

No 

No 

No 

your valuable tine to fill up this 

Good 

Good 

Good 

Good 

Good 

Good 

Good 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 



14 

15 

degree during your term in the 
college? 
How would you rate the course 
curriculum for fulfilling your 

expectations? 
How do you rate development Excellent 
activities organized by the college 
for your overall development 

Any suggestions 

Excellent 

Signature of the candidate 

Very 
Good 

Very 
Good 

Good 

Good 

Poor 

Poor 
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